

Hirdetések:

1. **Jövő vasárnap** tartja az Egyház a **péterfillérek gyűjtését** az ország katolikus templomaiban. A hívek a Szentatyának felajánlott támogatással segíthetik az egyetemes egyház sokféle igényét és a leginkább rászorulókat. Ezáltal is megélhetjük a közösséget a világegyházzal.

2. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn **Keresztelő Szent János születésének** főünnepé lesz. Szerdán *Alexandriai Szent Cirill egyháztanító*ra emlékezünk. Csütörtökön *Szent László király* ünnepe lesz. Pénteken *Szent Iréneusz vértanú püspök* emléknapját tartjuk. Szombaton **Szent Péter és Pál apostolok** főünnepét üljük.

3. A **Ceglédi Katolikus Karitás**z gyűjtést hirdet, amivel a helyi rászoruló családok szeptemberi tanévkezdését szeretné segíteni. Jó állapotú iskolatáskák, tolltartók, ceruzák, füzetek felajánlását várna erre a szándékra. Akinek szándékában áll lecserélni jelenlegi, még használható iskolaszereit, a régiéket pedig szívesen felajánlaná a rászorulóknak, leadhatja azokat a *plébániahivatalban* irodaidőben, illetve elhelyezheti azokat a *Szent Anna oltárnál*. Minden segítséget előre is köszönünk!

4. **Jövő vasárnap** délelőtt 11-kor Romhányban mutatja be aranymiséjét Dúl Géza atya pappá szentelésének 50. évfordulóján. Géza atya 2004. és 2006. között volt Cegléd plébánosa.

5. **Július 2-a és 4-e között** – kedden, szerdán és csütörtökön – nem lesz szentmise a *Templomban*. Július 5-én, elsöpénteken reggel 7-kor és este 6-kor is lesz szentmise.

6. **Augusztus 6-án**, kedden délelőtt 11-kor a pannonhalmi bazilikában szentmise keretében tesz **ünnepélyes örökfogadalmat Rajta Emmánuel** testvér. A közös ünnepre és az azt követő állófogadásra sok szeretettel hívja és várja az egyházközséget Emmánuel testvér. A részvételi szándékot július 21-ig kérjük jelezni az emmanuel@osb.hu címen.

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.
Miserend: *Templom:* hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsöpéntek: 7:00,18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd és szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát:* vasárnap: 11:00.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2024. június 23. XVII. évf. 25. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

ÉVKÖZI 12. VASÁRNAP

*A válaszos zsoltár válasza: Adjatok hálát az Úrnak, * mivel irgalma örökké megmarad.*

Azzal, hogy Jézus alszik, lehetőséget ad úszni tudó és viharhoz szokott tanítványainak, hogy megmutassák, mekkora a hitük. És hogy ismerik-e: kicsoda ő? Hiszen ekkorra már a Mester oktatásában részesedve tanúi voltak megannyi csodás gyógyításnak és ördögűzésnek. Ebben a vihar-jelenetben az tűnik ki, hogy hitük kudarcot vallott. Márk evangélista nagyon finoman érzékelteti azt is, hogy Jézus akár gyógyít, akár a tengert csendesíti el, valójában a gonosz lélek hatalmát töri meg. Még a szófordulatok, a kérdések is ugyanazok, mint a kafarnaumi megszállottság-történetben.

A vihar lecsendesítése után Jézus megrója apostolait gyávaságuk és hitelenségük láttán. Mintha azt sugallná: ő akkor is velünk van, ha alszik... Bátorságot kér, a hit bátorságát, amely nem zárja ki ugyan a szent istenfélelmet – sőt feltételezi azt –, de nem ad helyet a csüggedésnek és a kétségbeesésnek. Amiért nem kel védelmünkre azonnal, látványosan, attól még ő a természet ura, és igenis törődik velünk.

Nyugtalan személyiségünk a bűn következtében kettészakadt. Szeretnénk uralni a természetet, de minduntalan határainkba ütközünk. Kiengedtük „a szellemet a palackból”, s közben rettegünk a folyton

váratlanul érő árvizektől és földrengésektől. Önzésünkkel és nagyzási mániánkkal megbolygattuk a Föld egyensúlyát, mi több, már a világűrben is összekuszáltuk a rendet: működő műholdjaink belebotlanak a kimúlt és még vissza nem hullott műhold maradványokba. Lelkipásztorként magam is gyakran meglepődöm egy-egy jó szándékú, már évtizedek óta hívó ember pánikszerű kiakadásán, amikor szinte felelősségre vonná Jézust: ez nem történhet meg velem... Hol van ilyenkor Isten? Alszik?

Mi ez a kettős félelem, vagy éppen annak hiánya? Az apostolok először a vihar miatt esnek pánikba, utána meg Jézus isteni hatalma tölti el őket rettegéssel. A kettő összefügg. Mert ha lenne bennünk üdvös félelem, az Isten fiának kijáró tisztelet, hódolat, akkor nem „görcsölnénk be” egy váratlan eseménynél, csak azért, mert ő alszik. Jézus Isten atyai szeretetét hozta örömhírként. Tehát már nem kell szolgálai félelemmel rettegnünk tőle. Sokkal inkább Isten hiányától kellene félnünk...(Kiss Ulrich)

Viszont azt sem várhatjuk el tőle, hogy bűneink következményeit csak úgy eltüntesse. Arról nem is szólva, milyen magától értetődő a „szélcsend”, milyen jó, ha velünk van, s nem történik semmi baj. Milyen könnyen megszokjuk nélküle és „elaltatjuk” őt, hogy mi „szabadok” legyünk, minden bűntudat és lelki furdalás nélkül... Lelkünk háborgó tengerét pedig mindenféle pszichológiai meg „tüneti kezeléssel”, zsibbasztókkal próbáljuk ideig-óráig megnyugtatni. Aztán egy vészhelyzet, betegség, egy nem várt tragédia sokkoló ereje felébreszti alvó lelkiismeretünket, érzéketlen énünket rádöbbsenti kicsinységünkre, törékenységünkre, és megmutatja Isten erejét. Ilyenkor hirtelen belénk hasít a felismerés: Szent Isten, mekkora a te hatalmad, milyen kicsiny vagyok én, s mégis milyen jó, hogy számíthatok rád!

A hitelenség ott kezdődik, amikor gyávaságból vagy félelemből nem vagyunk képesek Jézussal és a többi emberrel megosztani a veszélyes helyzeteket, amikor elaltatjuk lelkiismeretünket, és lelkünk háborgó tengerén nem akarjuk követni Krisztust a szenvedés sötétségébe. Pedig ő alászállt a poklokra és megmentett minket. A hitben nincs félelem. A hit bizalomteli ráhagyatkozás a szerető Isten jelenlétére, amit minden nap, mindenütt megtapasztalhatunk. *(Sebestyén Péter atya)*

Ferenc pápa üzenete a gyermekek 1. világnapjára (2. rész)

Ömagunkban nem is tudunk boldogok lenni, kedves lányok és fiúk, mert az öröm annyira növekszik, amennyire megosztjuk: abból születik, hogy hálát érzünk az ajándékokért, amelyeket kapunk és másokkal megosztunk. Ha csak magunknak tartjuk meg, amit kaptunk vagy ha nagy hisztit csapunk, hogy ezt vagy azt az ajándékot megkapjuk, akkor valójában megfélemedezünk arról, hogy mi magunk vagyunk a legnagyobb ajándék, egymás számára: mi vagyunk „Isten ajándéka”. A többi ajándék szükséges, igen, de csak azért, hogy segítsen közösségben lenni. Ha nem erre a célra használjuk őket, örökké boldogtalanok és elégedetlenek leszünk.

De amikor együtt vagyunk, minden más! Gondoljatok a barátaitokra: milyen jó velük lenni otthon, az iskolában, a plébánián, a hittanon, bárhol; velük játszani, énekelni, új dolgokat felfedezni, szórakozni, mindannyian együtt, úgy, hogy senki sem marad ki. A barátság gyönyörű dolog, és csak így növekszik: a megosztásban és a megbocsátásban, türelemmel, bátorsággal, kreativitással és fantáziával, félelem és előítéletek nélkül.

És most szeretnék elárulni nektek egy fontos titkot: ahhoz, hogy igazán boldogok legyetek, imádkozni kell – sokat imádkozni, mindennap, mert az ima közvetlenül összeköt bennünket Istennel, fényel és melegséggel tölti meg a szívünket, és segít mindent bizakodóan és derűsen tenni. Jézus is mindig az Atyához imádkozott. És tudjátok, hogyan szólította? Az anyanyelvén egyszerűen *Abbának* szólította, ami annyit jelent, hogy *atyám, apám, papám* (vö. Mk 14,36). Tegyük mi is így! Akkor mindig érezni fogjuk az ő közelségét. Maga Jézus ígérte ezt nekünk, amikor azt mondta: *„Ahol ugyanis ketten vagy hárman összegyűlnek a nevemben, ott vagyok közöttük”* (Mt 18,20).

– *Meg tudod mondani, hogy mennyi az idő?* – *Ingyen van!* *** – *Anyu! Nézd ott egy galamb! Van nálad egy kis száraz kenyér?* – *Nincs. Edd meg kenyér nélkül!* *** – *Fáj a fogad? Fogjuk és kihúzzuk...* – *Fáj a fejed?* – *Már nem!!!* *** – *Mi a baleseti sebész költői neve?* – *Emberöltő.*

